

找记者 上壹点 读者热线>>> 85193700 13869196706

我们就在您身边

希鲁晚报 2022.9.5 星期一

袁长奎调研全国文明典范城市创建工作时要求

高标准高质量推进创城工作落到实处



袁长奎(左二)现场察看环境卫生、街容街貌、停车秩序、基础设施问题整改等情况。

诵讯员 张鸣

8月25日,县委书记袁长奎 调研全国文明典范城市创建工 作。

袁长奎先后到县工人文化宫、帝景城B区、盛景城小区和宝源街、育才路交叉路口实地调研,现场察看环境卫生、街容街貌、停车秩序、基础设施问题整改等情况。

袁长奎指出,全国文明典范 城市创建工作作为全县重点工作,目前已进入关键阶段,各级各 部门要切实增强责任感和紧迫 感,发挥职能优势,完善工作机 制,高标准、高质量推进创城各项 工作落到实处。

袁长奎强调,要集中精力,加 快创建工作推进速度。坚持问题

导向、目标导向、结果导向,把整 改问题作为首要任务,按照创城 标准,精准对标对表,迅速有效抓 好整改落实。各部门单位要对症 下药,综合施策,补"短板"固"底 板",坚决做到零失分,不扣分。要 杜绝侥幸心理,以打硬仗的状态, 坚定必胜信心,矢志真抓实干,努 力为商河县创城工作奠定坚实基 础。继续开展多种形式的宣传发 动,让群众广泛知晓并参与到创城 工作中来,共同维护良好环境和秩 序,凝聚起创城的强大合力。县总 工会要把握好工人文化宫的定位, 合理优化布局,切实发挥文化宫 平台作用,服务好全县广大职工

县委常委、县委办公室主任 路来光,县人大常委会副主任张 勇、阮爱军参加活动。

商河:创城小贴纸携手"创嘟嘟"平台

调动群众积极性,凝聚创城大能量

通讯员 张鸣

为更好地发挥人民群众在创建全国文明典范城市过程中的共建、共治、共享作用,中共商河县委宣传部将"鼓子秧歌"文化推广与"创嘟嘟"平台进行有机融合,设计推出了创建文明典范城市小贴纸,在核酸健康筛查中统一发放给群众,同步推进创建全国文明典范城市和核酸健康筛查等相关工作。

群众在"创嘟嘟"文明创建平台上传问题和意见后,经过提交审核会获取文明积分(文明豆),进入指定合作商超后凭借积分可以享受折扣大餐等优



核酸筛查现场发放创建文明典范城市小贴纸。

惠。让群众在积极参与创城监督的同时,享受多重优惠购物活动。在相关部门的积极协调下,陆续有多家商超、餐饮等企业参与其中,相关部门也及时跟进督导,确保群众能够享受到最大实惠。

商河县的创建全国文明典范 城市小贴纸,在设计之初就充分 考虑了商河本土文化特色,一经 推出就受到了广大群众的一致认 可。在推进文明城市创建和疫情防控工作的同时,也弘扬了独具商河特色的非物质遗产文化。同时,各单位还将本职工作与创城宣传相结合,如县城管局在核酸健康筛查现场,将印有"创全国文明典范城市,全民参与、成果共享,垃圾分类宣传品分发给广大群众,进一步创优文明创建的社会



王帅(左二)到玉皇庙镇督导检查创城工作

王帅到玉皇庙镇督导 全国文明典范城市创建工作

通讯员 张鸣

8月31日,县委常委、宣传 部部长王帅到玉皇庙镇督导检 查创城工作。

王帅一行先后到玉皇庙镇 新时代文明实践所,西石桥村、 许寺村新时代文明实践站察看 了创城工作进展,详细听取相 关负责同志工作情况汇报。

王帅强调,创城工作已经到了决战决胜的关键时期,一要规范提升阵地建设,严格按照建设标准,对标对表、逐条逐

项抓好整改落实和完善提升, 要精准发力,突出亮点特色;二 要聚焦群众需求,创新方式当前 法,让文明实践站建设与当前, 真正发挥新时代文明实践站服 务群众、凝聚群众的阵地作用; 务野继续深化模拟测评,掌握 三要继续深化模拟测评,掌握 科学的工作方法,持续补短板、 强弱项、固底板、扬优势,通过 群众喜闻乐见的形式强化。 引导,提高群众的知晓度、参与 度和满意度,营造良好的创城 氛围。

